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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMENE MUNíCíPAL DE
CenaceRAí-RR. PLENARIo
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM ONZE DE SETEMBRO
DE DOIS MIL E VINTE E TRES.

Às onze horas do dia onze de setembro de dois mil e vinte e três, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 26. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. f, r"guiOã, o Senhor Presidente pediu ao vereador o ver. lrapuan Alb^ertino.

de Souza Neto, que fizesse a leitut, do Salmo 91. Logo em -seguida, 
o Senhor

presidente solicitou ao 20 secretário o ver. valdemar Janúário dos Santos Júnior,

que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a

verificação oe qrorrm, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da-Ponte

Gardoso, rr"nóüóó Éainarao T'eixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael

da silva sousa, Jaílson Max Fernandes d'os santos, José Nogueira de.Morais'

Samuel Menezes de Andrade, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário

dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguidr, 9 Senh-or

presidente roriãitã, ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão

anterior, a alafoi colocadaLm discussão e votação com a palavra franqueada' A ata

foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes' 
. 
L.9Oo após' o senhor

presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes

. recebidos e exfeOidos. O véreáOor lsmael da Silva Sousa Íez o uso da tribuna' Não

havendo mais orador para uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu 
. 
os

trabalhos por quinze minutos iãrpo regimental' Reabrindo os trabalhos o senhor

presidente solicitou ao 20.".úatio qrã 1=esse a segunda chamada nominal dos

vereadores e que procedesse á verificação de quórum, 
-estando. 

como no início da

sessão. fm rãóúiá., o senhoi presidente so.liciiou ao 20 secretário que fizesse a

leitura Oa maieiía para conhe.ir"nto do plenário. Não havendo matéria para ordem

do dia senhor presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura da

matéria prr" ord"m do dia: 1o matéria para ordem do dia: Projeto de lei do

Legislativo no 01 ltzoz3.Declaro ãã utilidaàe pública municipal a Associação de Pais

e Mestres da Escola Municipal criança Feliz, e dá outras providências' A matéria foi

colocada em discussão e a palavra fói franqueada. Em seguida, o senhor presidente

solicitou ao senhor secretário qü" pro."desse com a votação' A matéria foi aprovada

por unanimioãJe óetqs _vgç1dit"-.'-og:s,t1v1T,presente. 
Não havendo matéria para

ordem do dia. pASSou-sE PARA sESSÃo oeÉRre: os vereadores; Arayan^a Kely

da ponte Cardoso, Valdemar Éerreira Lima Neto, Valdemar-Januário dos Santos

Júnior, lsmael da silva sousa-e Jaílson Max Fernandes dos santos' fizeram o

uso da palavra.Passando para explicações pessoais: nenhum dos vereadores que

estavam presente fizeram o uso-Oá palãvra' E não havendo mais nada a tratar' em

nome de Deus o Senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente

,ãJ.ã". 
-erl 

rnnpunru nLeÉRnNo DE souzA NETo, secrerariei e ravrei a

presente ata que após "", 
lidr, discutida e aprovada.gelá assinada pela Mesa

Diretora desta Casa. Plenário J;áó Rogelio Schueftz, em 11 de Setembro de dois mil

e vinte e três.
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